

看10套样板不如抽查1个工地

想装修的业主,面对面装饰喊你去看全市600个在施工地

于装修而言,工程质量始终是根本。消费者对家装公司的评价,除了要看设计,更多的是基于家装工程的质量。想要了解一个家装公司的工程质量如何,除了向找它装修过的老业主了解,看在施工地无疑也是个妙招。面对面装饰集团企划总监杨轶提醒广大消费者,在装修之前,不能光看家装公司准备好的样板房,自己随机找几个在施工地看看,更能了解家装公司的真实水准。



面对面在施工地欢迎广大业主参加

样板房好不一定是真的好

在选装修公司之前,先去样板房瞧一瞧,这是很多家装业主的必修课。当越来越多的家装公司注意到这一点,特别是当它们发现样板房的设计、工程质量好坏会直接影响到家装业主的选择,为了更好地促成签单,不少家装公司会精心准备几套优秀工地供业主参观。不管在实际装修过程中是否能做到这样的程度,在专为参观者准备的样板房里,所有的施工工艺都完成得特别好,现场也是井然有序。据记者了解,有不少家装消费者都是因为看了这样“无比光鲜”的样板房而作出了选择,但是等到自己家装修时,却发现实际情况相差甚远。

业主赵女士告诉记者,她在选择装修公司之前,花了2个多月的

时间看样板房。“每个周末都到不同公司的样板房去看,最终挑了一家工地最干净整洁的。我感觉他们的做工也很规范,水管、电线整整齐齐的,工地也打扫得干干净净,就连线路的走向也都用贴纸标出来了。我看这家公司细节都做得这么好,就毫不犹豫地签约了。”赵女士说,让她没想到的是,打动她的一切在她自己家的工地全都成了泡影。“水电工在墙上胡乱开槽,有的地方甚至开了横槽,我看媒体上报道,这是根本不允许的。”

在施工地才是质量试金石

与样板房相比,在施工现场的可信度更高。南京市家庭装饰监理公司总经理龚庭喜在接受记者采访时指出,在在施工地,消费者能够更全面地了解家装公司的真实施工状况,包括施工的工序和工

艺是否规范,所用的材料是否达标、环保,工地现场是否整洁等,这远比参观家装公司精心准备的样板房更有价值。

出于对业主负责的考虑,提高消费者对家装公司的信任度,面对面装饰推出了诸多举措严格工地管理,改进工艺,确保为家装业主提供高品质的装修工程。

为了让广大消费者对面对面装饰的工地质量有更真实的了解,面对面装饰将全面开放其在南京的600多个在建工地,包括楼盘、面积、施工阶段等详细信息。消费者只要感兴趣,可以随时预约参观其中的任意一个工地。“我们希望全城业主共同监督,给面对面打分。”面对面装饰营销总监王晶在接受记者采访时表示,这600多个工地都将以最真实的状态接受业主临检。 现代快报记者 王燕

活动预告 欢迎参观“中国好工地”

您是否也打算在最近选择装饰公司等着装修?是否还在担心看设计图、样板间不能看懂装修真相?快到面对面装饰的工地来看一看吧。

据悉,自“中国好方案”启动以来,面对面装饰一直在加强装修全过程的质量提升,水电一口价、免人工费让业主的装修成本一省再省;三无装修金融方案,让业主今年装修明年再付款,缓解资金压力。而“中国好工地”,则能让你更直观地感受面对面的实力。

“我们目前在全市有600多个在建工地,涵盖了装修的各个阶段,业主多参观几个不同阶段的工地,就可以了解家装全过程。”杨轶说,这600多个在建工地,分布在南京市区、桥北和江宁三大区域,最多的一个小区有40多个面对面装饰的工地。装修业主可以就近前往任何一个在建工地,自己了解工地实际情况,也可以通过电话预约,乘坐面对面的直通车去看想看的工地。

相关链接 面对面新年送好礼

据了解,为了给打算在春节前装修的业主送上更多实惠,面对面装饰还推出了水电一口价,装修免人工费、送家电等多重优惠。活动期间,业主只需交纳1000元定金,即可享受“中国好方案”大全包完美家居解决方案专属优惠。

此外,为了杜绝水电隐蔽工程增项的发生,保障家装业主的切身利益,面对面装饰全新推出了“水

电一口价”,根据一般家庭的正常需求列出了相应的水电明细,并承诺绝不增项(附加说明中规定的特殊情况及业主不满足面对面推荐的标准配置除外)。如有任何增项发生,消费者可致电400-086-0101,面对面的工作人员将第一时间免除水电方面所有增项款,且给予1000元奖励(详情请到面对面装饰店面了解)。

活动地址 市区会场1月1日—3日南京市规划建设展览馆
江宁会场1月1日—3日 岔路口纳尔达斯大酒店
江北会场1月1日—2日 大桥北路1号(左岸香颂)
江北会场1月3日 大厂九陌贵宾楼
咨询热线: **400-086-0101**

不看工地,就装修! 小心被忽悠



- 市区会场 1月1-3日 玄武门南京规划建设展览馆
 - 江宁会场 1月1-3日 岔路口纳尔达斯大酒店
 - 江北会场 1月1-2日 大桥北路1号(左岸香颂)
 - 江北会场 1月3日 大厂九陌贵宾楼
- 咨询热线 **400-086-0101**

面对面装饰在建工地全面大公开 全城户型一网打尽,随到随看。

- 装修款一年后付款(民生银行支持)
- 全套家居设计方案(装修+软装+电器+家具+...)
- 水电改造一口价,无增项!
- 鲁班精工工艺质量保障体系,工程不满意,免费重装!



全国统一客服电话
400-086-0101
公司网址
www.ftface.com

- 玄武店: 玄武门22号南京规划建设展览馆
- 江北店: 江畔明珠广场204商铺
- 大学城店: 龙眠大道协众雅居财富广场111号
- 六合店: 雄州南路158号13-05商铺
- 岔路口店: 东山镇武夷商城风尚阁04-111号
- 溧水店: 毓秀路2号8幢101